

В Тольятти завершился XX юбилейный Детский фестиваль гандбола. По его итогам две команды ДЮСШ им. С.П. Мироновича стали победителями – СКА (юноши 2007-2008 гг.р.) под руководством Павла Лакизо и СКА (юноши 2008-2009 гг.р.) под руководством Виктора Винника и Екатерины Рунец.

Также в соревнованиях приняли участие три команды минского РЦОР по гандболу. Команда юношей 2007-2008 гг.р. (тренер Валерий Семиошкин) заняла 4-ое место, юноши 2009-2010 гг. р. стали 12-ми (тренер Анна Степанова-Чатер), а девушки 2009-2010 гг.р. под руководством Тамары Басей финишировали 3-ми.

Всего в фестивале приняли участие 183 команды из 44 городов Беларуси, России, Казахстана и Узбекистана.





СКА-2009-2010



ПЦОП-2009-2010